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DE

Geratetrager fur Standardanwendung SL ET/GT
(Art.-Nr. 6132238, 6132239, 6132237, 6132242,
6132229, 6132224, 6132223, 6132236)

Produktbeschreibung

Geratetrager fur den Sockelleistenkanal zum Einbau
von Standardgeréaten in Tragring- und Tragbiigelbau-
weise mit 60-mm-Befestigungsspur. Zum Aufrasten
auf das Unterteil des Kanalsystems.

@ Gerétetrager

® Abschlussabdeckung
@ Adapterplatte

@ Abdeckung

Geratetrager montieren

Al Geratetrager @ oben am Kanalunterteil ansetzen
und an die Wand schrauben.

1. Halterung verkabeln.
2. Halterung an den Geratetrager @ schrauben.

EN

Device support for standard application SL ET/GT
(item no. 6132238, 6132239, 6132237, 6132242,
6132229, 6132224, 6132223, 6132236)

Product description

Device support for skirting trunking for the installation
of standard devices in support ring and support clamp
form with 60 mm fastening track. For snapping onto
the base of the trunking system.

@ Device support
® End cover

@ Adapter plate
@ Cover

Mounting the device support

[ Apply the device support @ to the top of the
trunking base and screw to the wall.

El 1. Connect the bracket.
2. Screw the bracket to the device support €.

ES

Caja portamecanismos para aplicacién estandar SL
ET/GT (n.2 de art. 6132238, 6132239, 6132237,
6132242, 6132229, 6132224, 6132223, 6132236)

Descripcion del producto

Caja portamecanismos para el canal de rodapié y la
instalacion de aparatos estandar en disefio de anillo y
escuadra de montaje con canal de fijacion de 60 mm.
Para encajar en la base del canal.

@ Portamecanismos

® Tapa

© Placa adaptadora

@ Cubierta

Montaje de la caja portamecanismos

[ Monte el portamecanismos @ arriba en la parte
inferior del canal y atornillelo a la pared.

[l 1. Cablee el soporte.
2. Atornille el portamecanismos 1 al soporte.

Hinweis! Fiir den Sockelleistenkanal SL 20 x
110 ist keine Adapterplatte erforderlich.

Note! No adapter plate is required for the
skirting trunking SL 20 x 110.

[ 4] iNota! No se necesita una placa adaptadora
para el canal para rodapié SL 20 x 110.

1. Adapterplatte @ passend zur Héhe des
Kanalunterteils auswéahlen.

2. Adapterplatte @ aufklipsen.
Abdeckung @ aufklipsen.
@ Abschlussabdeckung @ montieren.
Einbausituation

Geratetrager entsorgen
— Kunststoffteile wie Hausmdill.
— Metallteile wie Altmetall.
mmm  _ Ortliche Millentsorgungsvorschriften
beachten.
— Steckdosen wie Elektroschrott

Technische Daten

Geratettrager SL ET/GT

1. Select the adapter plate @ according to the
height of the trunking base.
2. Clip on the adapter plate @.
3 Clip on the cover @.
B Mount the end cover @.
Installation situation

Disposing of the device support
— Plastic parts as domestic waste.
— Metallic parts as scrap metal.
=mm _ Comply with the local waste disposal
regulations.
— Sockets as electronic waste

Technical data

SL ET/GT device support

1. Seleccione la placa adaptadora @ que
coincida con la altura de la base del canal.

2. Enganche la placa adaptadora @.
Enganche la cubierta @.

Cologue la tapa @

Situaciéon de montaje

Eliminacion de la caja portamecanismos

— Piezas de plastico como residuo doméstico.

— Piezas de metal como chatarra.

— Respetar la normativa local de eliminacion de
residuos.

— Enchufes como residuos electrénicos

Datos técnicos

Caja portamecanismos SL ET/GT

NEE

MaBe GT 50/70: Dimensions GT 50/70: Medidas GT 50/70:
50 x 96 x 146 mm 50 x 96 x 146 mm 50 x 96 x 146 mm
GT 110: GT 110: GT 110:
55 x 96 x 186 mm 55 x 96 x 186 mm 55 x 96 x 186 mm
Farbe reinweiB, cremegrau, Colour Pure white, cream-grey, Color blanco puro, gris crema,
lichtgrau light grey gris claro
Werkstoff Polyvinylchlorid Material Polyvinyl chloride Material Cloruro de polivinilo

RU

MoHTa)kHaA KopoOKa AnA cTaHAapTHbLIX YCTponcTB SL
ET/GT (apt. 6132238, 6132239, 6132237, 6132242,
6132229, 6132224, 6132223, 6132236)

OnucaHue usgenun

MoHTa)kHas KopobKa K MUHU-KaHany NiauHTyca Aana
YCTAHOBKM CTaHAAPTHbIX YCTPOMCTB B KOHCTPYKLMIO C
OMOPHLIM KOJMBLIOM M OMOPHOW CKOBOW, C KPEeneXHoM
A0pPOXKKOM 60 Mm. [1nA 3alienkMBaHna Ha OCHOBaHWUK
CUCTEMbI KaHasoB.

@ MonTaxHaa pamka

@ 3anvparoLuan KpbilKa

© ApanTepHas nnactuHa

@ Haknaaxka

YcTaHOBHa MOHTaXHOM KOPOBKHK

MoHTaxHyto kopobky € yctaHoBuTb CBEpXY Ha
HWXXHIOK YaCTb KaHana ¥ 3aKpenuTb BUHTaMK Ha
CTeHe.

[El 1. Coeavnnutb NpoBoaa ¢ Aep)katenem.
2. HaBuHTUTL Aepxxartesib Ha MOHTa*KHyH0
kopobky €.

BamHo! [Jna munu-kaHana nanHtyca SL 20 x
110 anantepHas nnacTMHa He TpebyercH.

1. Buibpatb anantepHyto nnactury @ noaxoas-
LLYIO MO BLICOTE K HIWKHEN YacTh KaHana.
2. ApantepHyto nnactuHy € sakpenuTb 3axkuma-
MU,
Kpbiwky @ 3akpenuts 3a>kumamu.
A YcraHosuTs 3anuparoLlyto Kpbiky @.
MonoykeHue Npu MoHTaXKe

YTUNM3aumsa MOHTaXHON KOPOBKH
— MnacT1KoBble YacTW YTUIUBUPYHOTCA KaK
ObITOBLIE OTXOAbI.
= _ MeTannuyeckue 4acT — Kak MeTanionom.
— Cobntopaiite MecTHble npeanucaHus
no yTUNMU3aLnM OTXOA0B.
— P03€eTKM KaK 3NneKTPOHHbIE 0TX0AbI

TexHuueckue XapaKTepUCTUKH

Pasmepsl GT 50/70:

50 x 96 x 146 mm

GT 110:

55 x 96 x 186 mm
APKO-BenbIi, KPEMOBbIM
Cepblit, CBETNO-CEPLINA
MonuBuHMNxNopua

LiBet

Martepuan




